

130 Mil Estudiantes del País en Servicio Social

Ochenta y cinco millones de horas-hombres darán de trabajo gratis a la comunidad, 130 mil estudiantes de bachillerato y tecnológicos del país en el Servicio Social.

El ingeniero Juan José Interiano, Subsecretario de Educación, declara que la labor que los muchachos prestan en la empresa privada, instituciones de gobierno, en su comunidad, en su hogar y en cualquier otro lugar, los aleja de la vagancia y de otros males sociales que pueden afectar-

tarlos.

El Servicio Social obligatorio que creó este año el Ministerio de Educación ha sido motivo de críticas de parte de los padres de familia, que argumentan que sus hijos corren peligro si se les envía a realizar trabajos a lugares donde no hay garantía.

El funcionario dijo al respecto que agradecía tales críticas porque han dado oportunidad de discutir y adecuar el sistema, lo que redundará en ayuda para los jóvenes.

Advirtió que el servicio social lo planificaron en febrero con profesores, funcionarios y estudiantes, pero han tenido que cambiar ciertos factores de acuerdo a las circunstancias. Esta labor, dice, la pusieron en práctica tomando en cuenta que la juventud venía exigiendo desde hace algún tiempo su participación en el desarrollo del país. Hoy cuentan con esa oportunidad, indicó.

No es cierto que al estudiante se le exige determinado trabajo y con horas corridas que lo ponen en problemas para estudiar y realizar otras tareas, enfatiza, sino que cada joven tiene la libertad de optar por un trabajo y en el lugar que él escoja. Puede ser en su casa, en su colonia o donde lo estime conveniente. Lo importante es que haga una labor que sea de beneficio para toda la comunidad.

Agregó que los funcionarios y los profesores están concientes de la responsabilidad y honestidad de los escolares, así como de la buena intención de las instituciones.

Dijo que la mayor parte de los estudiantes de bachillerato y tecnológicos ya está terminando las 100 horas de trabajo.

Morales Ehrlich: Agricultura es la Base del Desarrollo Futuro

"El agro y la agricultura constituyen la base de sustentación del desarrollo futuro en El Salvador", dijo el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, al inaugurar el seminario sobre Reforma Agraria para Ejecutivos del Sector Público Agropecuario.

Dicho evento se desarrollará hasta el 4 de septiembre en el hotel Presidente, bajo el patrocinio del Centro Nacional de Capacitación Agropecuaria, del MAG.

Cooperan el Instituto Interamericano de Cooperación Agrícola (IICA), Proyecto de Capacitación de Productores y Trabajadores Agropecuarios (CENCAP/FAO), Programa de Adiestramiento y Estudios sobre Reforma Agraria y Desarrollo Rural del Istmo Centroamericano y República Dominicana (PRACA) y la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Agropecuario (USAID).

Reiteró Morales Ehrlich que el agro es la base del desarrollo social y económico. Dijo que el proceso de Reforma Agraria lleva año y medio de duración.

HACIA DEMOCRACIA INTEGRAL

"Con el balance equili-

brado de la propiedad, lograremos una sociedad equilibrada y bien integrada, con la riqueza y el ingreso bien redistribuidos y con mayor potencial de producción en el país", dijo más adelante.

Agregó que "existe el convencimiento de que dentro de poco tiempo habremos entrado a una etapa de consolidación más efectiva, de pacificación más real, de entendimiento entre todos los

—Favor pase a la página 20.



ATROPELLADO. — Santos Antonio Rodas, de 21 años, originario de Armenia, fue arrollado por vehículo no identificado en el Km. 11 1/2 de la Troncal del Norte. Fue reconocido por el Juez de Apopa.



FUE ENCONTRADO el cadáver de Carlos Ernesto Olanó Vásquez, de 25 años, e identificado por sus familiares ayer, en un basurero de la calle a Mariona, Mejicanos.



MUSEO MUNICIPAL. — Este local de lámina, construido a principios de siglo a inmediaciones de la Iglesia El Calvario, será desmontado por la Municipalidad y montado nuevamente en la Urbanización Maquillishuat, en donde funcionará como Museo Municipal. Serán exhibidos carruajes, estatuas, campanas, pinturas, etc. El material es el mismo con que construyeron el Hospital Rosales. En 1917 funcionó un hospicio, después la Maestranza y en los últimos años se usó como mercado. Hoy está solo.

Museo Municipal Abrirá Alcaldía de San Salvador

Por primera vez, la alcaldía de San Salvador desmontará un local que fue construido a principios de siglo, para convertirlo en Museo Municipal en el Reparto Maquillishuat.

Se trata de un edificio cuyas paredes son de lámina, sostenidas con rieles y pernos de gran tamaño. En ese local funcionó por el año de 1917 un hospicio, posteriormente la maestranza y hace algunos años fue utilizado como mercado.

El local prefabricado con material traído del exterior, posiblemente en la misma fecha en que vino el ocupado para construir el

Hospital Rosales, está ubicado frente a la Iglesia El Calvario, en el barrio del mismo nombre.

La arquitecta Ana Mercedes de Selva, Jefe de Proyectos del Departamento de Ingeniería de la municipalidad, declara a EL DIARIO DE HOY que en breve sacarán a licitación los trabajos de desmontar y montar el local, el cual será utilizado como Museo.

Refiere que cuentan con

campanas, estatuas, carruajes, pinturas y otros objetos de gran valor histórico. Parte de este material, dice, ha sido recuperado en las haciendas que hoy se encuentran intervenidas por la reforma agraria.

Declara la entrevistada que es la primera vez que van a aprovechar un local y no a demolerlo, como es lo usual. Esta nueva experiencia, agrega, es de mucha utilidad para todos.

Presidencia del ISTA se Refiere a Nota del Día

Del ISTA hemos recibido la carta que dice:

"San Salvador, 25 de agosto de 1981.

"Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Presente.-

"Estimado Director:

"Con instrucciones de la Presidencia del ISTA, me refiero a la Nota del Día publicada en su importante rotativo de fecha 19 del corriente mes, bajo los títulos "Se definen en el Simposio medidas para la reconstrucción" y "Debe restablecerse la legalidad en El Salvador", en la que se afirma que el Plan de

Gobierno "ha sido un verdadero desastre, culpable en gran parte, de la bancarrota nacional" y que la mayoría de las cooperativas agrarias están en bancarrota, como resultado del "primer examen objetivo y con cifras, de las consecuencias de la política de "cambios" desarrollada por el Gobierno Revolucionario.

"Al respecto es el caso señalar que en dicha nota editorial no se establece claramente cuál es la relación entre las cifras que se pretende haber examinado y el desastre que se señala como consecuencia de los cambios. Se ignora, ade-

—Favor pase a la página 20.

Sujetos Armados Asaltan Pasajeros de la Ruta 29

Tres sujetos armados asaltaron el lunes un bus de la ruta 29, que se conducía a la colonia Santa Lucía, y robaron todas las pertenencias y dinero a los pasajeros.

El asalto fue perpetrado entre la parada de la 3ª Calle Poniente y 9ª Avenida Sur. Los tres sujetos subieron al bus en esa parada, según testigos, y procedieron a decirles a los pasajeros que entregaran sus pertenencias o los matarían. Muchas personas perdieron su sueldo ya que por ser último del mes, habían recibido pago en

sus trabajos. Los sujetos robaron a más de cuarenta pasajeros. Les quitaron relojes, dinero en efectivo, anillos, cadenas de oro y otras pertenencias.

Se dijo que los ladrones portaban armas de fuego calibre 45 y 38.

Muchas personas se quejan de los constantes asaltos que a la luz del día se cometen en San Salvador y principalmente en buses y paradas de los mismos y esos sujetos andan libres, sin que nadie

—Favor pase a la página 20.



REINA DE AMAS DE CASA. — Señoras residentes en la ciudad de Ilo-Ilo organizan la elección de la reina de las amas de casa de aquel lugar, la cual se realizará el sábado 5 de septiembre en la Escuela de Niñas "Francisco Méndez", a beneficio de la construcción de la iglesia. Informan, las señoras, María Hilda Barbón, Daniela de Hernández, Paula Cea de Martínez, Romelia de Huez y Gloria Gómez.